



№ 59 (892)

# Люберецкая газета

Вторник, 13 августа 2002 г.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ И ПЯТНИЦАМ

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ  
ИНДЕКС - 31477

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ

ПО ПОДПИСКЕ

И В РОЗНИЦУ:

ЛЮБЕРЦЫ, ДЗЕРЖИНСКИЙ,  
ЛЫТКАРИНО, КОТЕЛЬНИКИ,  
КРАСКОVO, ТОМИЛИНО,  
МАЛАХОВКА, ОКТЯБРЬСКИЙ,  
ЖУЛЕБИНО, НЕКРАСОВКА И  
ДРУГИЕ НАСЕЛЕННЫЕ ПУНКТЫ

## ВПИСАТЬСЯ В ИСТОРИЮ - ДЕЛО СЕРЬЕЗНОЕ

**"ВСЕРОССИЙСКАЯ ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ ЯВЛЯЕТСЯ ОСНОВНЫМ ИСТОЧНИКОМ ФОРМИРОВАНИЯ ФЕДЕРАЛЬНЫХ ИНФОРМАЦИОННЫХ РЕСУРСОВ, КАСАЮЩИХСЯ ЧИСЛЕННОСТИ И СТРУКТУРЫ НАСЕЛЕНИЯ, ЕГО РАСПРЕДЕЛЕНИЯ ПО ТЕРРИТОРИИ РФ В СОЧЕТАНИИ С СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКИМИ ХАРАКТЕРИСТИКАМИ, НАЦИОНАЛЬНЫМ И ЯЗЫКОВЫМ СОСТАВОМ НАСЕЛЕНИЯ, ЕГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫМ УРОВНЕМ" - ИМЕННО ТАК ГЛАСИТ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН "О ВСЕРОССИЙСКОЙ ПЕРЕПИСКЕ НАСЕЛЕНИЯ".**



На сегодняшний день главная задача переписной комиссии - это подбор помещений для проведения переписи, временного переписного состава, проверка адресного хозяйства.

Последняя проблема быстро разрешилась. От администраций всех муниципальных образований Люберецкого района получены документы, в которых сообщается о приведении в порядок всего адресного хозяйства.

Самый сложный момент - подбор временного переписного состава. Сейчас с уверенностью можно сказать, что все руководители комитета по статистике полностью подготовлены к обучению переписного состава, численность которого к 1 августа возросла

до 965 человек (по Люберецкому району, не включая пос. Котельники). Но трудность заключается в том, что по переписи населения информирован только центр Люберец, а северная часть осталась вне ведения. Сейчас положительно решается и эта проблема. Сам процесс обучения происходит ступенчатый образом: сначала - руководство, потом - инструктор и, наконец, переписчик.

Большие надежды возлагаются на городской Центр занятости населения, на базе которого будут обучаться заведующие и помощники.

Особенно хочется отметить организацию самого процесса переписи. Предварительно проверяется весь жилой фонд, где вообще может находиться население. Вме-

сте с этим определяется и система опроса. С жителями каждой территории будут проводиться собеседования и выдаваться листовки с необходимой информацией. Все вопросы и задачи уже определены Правительством РФ. Если коротко, то перепись - это прежде всего определение существования конкретного человека на данной территории.

Вот основные вопросы, включенные в переписной лист: пол; возраст (дата рождения); гражданство [состояние в гражданстве, наличие двойного гражданства, наименование государства (государств), гражданином которого (которых) является опрашиваемое лицо]; национальная принадлежность; владение языками [родной язык, рус-

ский язык, другой язык (другие языки)]; образование (начальное, неполное среднее, общее, среднее специальное, неполное высшее, высшее, послевузовское профессиональное); состояние в браке; количество детей; родственные отношения с проживающими совместно лицами: место рождения (наименование государства, субъекта Российской Федерации); место жительства и (или) место пребывания (наименование государства, субъекта Российской Федерации, муниципального образования, городского, сельского населенного пункта); жилищные условия (тип жилого помещения, время постройки дома, размер общей и жилой площади, количество жилых комнат, виды благоустройства); источники средств к существованию (доход от трудовой деятельности или иного занятия, пенсия, стипендия, пособие, другой вид государственного обеспечения, иной источник средств к существованию); занятость (наличие работы или иного занятия, являющегося источником средств к существованию, либо их отсутствие).

Ксения ПОЛЯКОВА

В Китайской народной республике, городе Сюджоу, расположенном в Восточной провинции Джансу, 9-10 июля проходил первый Международный симпозиум по сухому обогащению угля и чистым угольным технологиям. Мировой форум был приурочен к 75-летию со дня рождения и 50-летию творческой деятельности в горной науке ректора Китайского горного университета - академика Чень Цинжу. Он в 60-е годы учился в Московском горном институте, здесь защитил кандидатскую диссертацию и поэтому до сего времени, как и подобает благодарным ученикам, чтит и помнит своих учителей и коллег-углеобогатителей.

## В ГОСТЯХ У КОЛЛЕГ - УГЛЕОБОГАТИТЕЛЕЙ КИТАЯ

В мировом форуме участвовали около 100 ведущих специалистов из Китая и зарубежных стран с развитой угольной промышленностью - из Австралии, Германии, Индии, США, ЮАР и Японии.

Зная, что ученые России, в том числе и института ИОТТ, расположенного в городе Люберецы, являются лидерами в области создания и успешного применения пневматических сепараторов для переработки низкосортных каменных и бурых углей, китайские ученые пригласили своих коллег из института ИОТТ принять участие в мировом симпозиуме. В Китае сегодня добывается около 1 млрд. тонн угля, но качество его не удовлетворяет современным требованиям потребителей. Кроме того, месторождения, где добывается 80% угля, расположены в районах с суровыми климатическими условиями и ограниченными водными ресурсами. Это является основной причиной того, что для повышения качества угольной продукции могут быть использованы только сухие методы обогащения.

Ученые института ИОТТ, которых связывают давние деловые творческие связи по этим и другим проблемам горной науки, откликнулись на предложения китайских специалистов, подготовили и выступили на пленарном заседании с заказным

докладом "О развитии и практике применения пневматического обогащения угля в России". С докладом выступил персонально приглашенный лидером китайским оргкомитетом симпозиума наш земляк, люберецанин, работающий в ИОТТ с 1963 года по настоящее время, ученый секретарь, кандидат технических наук М.В. Давыдов. Он также активно участвовал в работе Оргкомитета, Ученого совета, заседаниях "круглого стола", научных семинарах и технических экскурсиях, проведенных в рамках симпозиума.

В заключительном слове Председателя Международного оргкомитета симпозиума академика Чень Цинжу был особо отмечен вклад ученых ИОТТ в решение проблем, связанных с повышением качества угольной продукции. Выступая на закрытии форума, М.В. Давыдов выразил мнение всех участников симпозиума о том, что подобные встречи способствуют укреплению дружбы, сотрудничества, обмену научными результатами и производственными достижениями в области сухого обогащения угля.

Юрий ПЕТРОВ

## ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ КОМИССИИ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Люберецкого района за первое полугодие 2002 года провела 13 заседаний, где было рассмотрено множество важных вопросов. Прежде всего это темы, касающиеся организации воспитательной работы с трудными подростками и детьми из семей группы "риска" в целях профилактики правонарушений, состояния работы по трудоустройству несовершеннолетних. На заседаниях также был затронут ряд моментов о работе Управления здравоохранения района по созданию и развитию сети специализированных учреждений, осуществляющих лечение и реабилитацию несовершеннолетних, которые страдают алкоголизмом, наркоманией и токсикоманией. Еще одной темой для обсуждения стала работа инженерно-педагогического коллектива лицея им. Гагарина по профилактике правонарушений.

Кроме того, на всех заседаниях комиссии рассматривались персональные дела несовершеннолетних, их родителей (законных представителей). По состоянию на 01.07.02 г. в комиссию поступило 285 материалов. Надо сказать, что количество несовершеннолетних, совершивших правонарушения, составило 116 человек. В их числе - 47 человек, употреблявших спиртные напитки, 19 - нарушавших общественный порядок, 16 - задержанных сотрудниками ГИБДД за управление автотранспортом без водительского удостоверения, 1 подросток задержан за бродяжничество.

На рассмотрение комиссии поступали заявления и из учебных заведений района - на 19 человек. На родителей же, уклоняющихся от воспитания своих несовершеннолетних детей, заведено 150 материалов.

Членам комиссии не удалось вынести на обсуждение все поступившие в ее адрес дела. Так, за истекший период были заслушаны дела 67 несовершеннолетних, совершивших правонарушения. Из материалов (150), поступивших на родителей, которые бросили на самотек

воспитание своих несовершеннолетних детей, рассмотрено 103.

По ряду причин часть дел на заседании не обсуждалась. Мотивация такова: неявка 97 человек, достижение на момент рассмотрения возраста 18 лет - 2 человека, а также не слушались дела 89 человек из-за истечения срока административного наказания.

Помимо постоянно проводимой работы над поступившими материалами, комиссия осуществляла рейды и разработала планы мероприятий.

Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Люберецкого района совместно с Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при Губернаторе Московской области в 1 квартале 2002 г. была проведена проверка условий содержания и воспитания несовершеннолетних в детском доме "Хороший друг". Во 2 квартале 2002 г. было проведено выездное заседание в Детском кризисном центре.

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав совместно с Люберецким УВД, Комитетом по

образованию, Комитетом по социальной защите населения приняла участие в рейде "Подросток-улица", прошедшем в феврале 2002 г. В результате рейда были выявлены безнадзорные дети, родители, уклоняющиеся от воспитания несовершеннолетних детей (привлечены к административной ответственности), неблагополучные семьи; всеми службами приняты меры по их жизнеустройству.

В марте проведено координационное совещание органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений совместно с отделом региональной безопасности администрации Люберецкого района, в результате которого был разработан "План мероприятий по решению проблем детской безнадзорности в Люберецком районе на 2002 г."

В соответствии с Постановлением Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав от 25.01.02 г. № 2 создана база данных по кружковой работе, проводимой Комитетом по культуре, Комитетом по образованию, Комитетом по физкультуре, спорту и туризму.

В апреле 2002 г. Управлением здравоохранения совместно с фирмой "Гедон" (А.О.Рихтер) при участии Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав проведена научно-практическая конференция "Здоровое поколение детей и подростков" по профилактике употребления наркотиков и других психотропных средств.

Создан и продолжает пополняться банк данных на несовершеннолетних "группы риска", на неблагополучные семьи.

Егор СМЕЛЯКОВ



**ПУЛЬС РАЙОНА**

Тел. отдела информации (095) 503-42-00, факс (095) 503-42-11.  
Ведущая рубрики - Елена МЕЛЕХОВА.

**БЛАГОДАРНОСТЬ ЛЮБЕРЧАНАМ**

Российский Красный Крест выражает искреннюю признательность главе Люберецкого района С.И.Гусеву, председателю Люберецкого отделения движения "Женщины Подмосковья" Г.С.Ариной и всем жителям района за помощь, оказанную населению, пострадавшему в результате наводнения на юге России.

Общий объем помощи составил: в гарнизоне - 4580 предметов одежды, в Люберцах и поселках - 15200 предметов одежды и постельного белья.

Примите слова глубокой благодарности и от тех сограждан, которым эта помощь поможет пережить столь трудное время.

РКК надеется на дальнейшее сотрудничество с вами.

**МАШИНЫ Снова НА ХОДУ**

Администрация Люберецкой городской больницы им. Ухтомского от всей души выражает благодарность руководству и рабочим ООО "ЛАРЗ" (Люберецкого авторемонтного завода) за ремонт автомобилей и прежде всего директору Ю.Д.Сухову, который сумел в непростое время укомплектовать предприятие высококвалифицированными рабочими кадрами. Это - моторист Владимир Комаров, жестянщик и электрогазосварщик Андрей Бычков, электромеханик Александр Бочтарев.

Завод буквально на глазах преобразился. Закуплены и установлены подъемники и диагностическое оборудование, что позволяет быстро и качественно делать любой ремонт автомашин.

Так, за июнь и часть июля рабочие ЛАРЗа провели капитальный ремонт двух "Москвичей" и УАЗа, практически из полужабуриков. После кузовных работ, капитального ремонта двигателей, коробок передач, ходовых частей автомашины больницы им. Ухтомского вернулись к жизни.

Характерно отметить, что все запасные части завод закупил сам оптом на заводах-изготовителях. В результате себестоимость и, естественно, цена ремонта обходится значительно дешевле по сравнению с другими авторемонтными службами.

В общем, отдаешь полужабурику и без всяких забот получаешь хорошо отремонтированную, вновь покрашенную, в хорошем состоянии автомашину.

Большое спасибо вам, дорогие работники Люберецкого авторемонтного завода!

**ПЛАТИШЬ ВЗНОСЫ - ПОЛУЧИШЬ ПЕНСИЮ**

Управление Пенсионного фонда по Люберецкому району информирует, что с 1 января 2002 года индивидуальные предприниматели и адвокаты в течение календарного года должны производить уплату страховых взносов в виде фиксированного платежа, минимальный размер которого составляет 150 рублей в месяц, в том числе на финансирование страховой части трудовой пенсии - 100 рублей в месяц, на финансирование накопительной части трудовой пенсии - 50 рублей в месяц отдельными платежными поручениями по соответствующим кодам бюджетной классификации доходов (БК).

Это определено Федеральным законом № 167 от 15.12.2001г. "Об обязательном пенсионном страховании в РФ" и Федеральным законом № 57 от 29.05.2002г. "О внесении изменений и дополнений в часть 2 Налогового кодекса РФ".

С 1 января 2002 года вступило в силу новое пенсионное законодательство, согласно которому назначение пенсии будет производиться на основании выписки из индивидуального лицевого счета застрахованного лица, отражающей сведения о поступивших страховых взносах. Сумма рублей на лицевом счете и стаж работы - вот основные показатели, которые будут определять величину пенсии. Суть реформы в том, что если нет перечисления страховых взносов, то это время не засчитывается в стаж работы.

Управление Пенсионного фонда по Люберецкому району напоминает индивидуальным предпринимателям, что для подтверждения страхового стажа необходимо сдать в УПФР декларацию по единому социальному налогу за 2001 год, заверенную налоговой инспекцией.

**ПОЕЗДКА В ВОИНСКУЮ ЧАСТЬ**

Последнее воскресенье июля для воинской части в деревне Зюзино ознаменовалось большим событием. В бригаду охраны генштаба (такое название у части) на целый день приехала многочисленная группа люберчан.

В солнечный июльский день в Зюзине собралось около 30 призывников из разных районов области, их родители, а также активисты люберецких молодежных организаций - "Молодое поколение" и "РСМ". Среди призывников были 2 люберчанина - они вместе с остальными приехавшими ребятами собственными глазами увидели, как проходят службу военные. Походили по части, посмотрели, задали вопросы - в общем, получили общее впечатление. Эти ребята уже прошли курс молодого бойца и дали военную присягу. После распределения их направят служить в московские и подмосковные части.

Активисты молодежных организаций совместно с районным комитетом по культуре для всех собравшихся дали концерт на сцене местного клуба. Поскольку у воинской части с районом давно сложились дружеские отношения, молодежь высказала пожелание установить культурные связи. В частности, военнослужащие и молодежные организации планируют создание совместной команды КВН. Первое выступление предварительно намечено на 7 октября - День части.

Время, проведенное в Зюзине, для молодых ребят не осталось зря потраченным. Они посмотрели часть, увидели торжественное прохождение строем по плацу, сытно пообедали в столовой, отдохнули во время концерта и ближе к вечеру отправились домой. Родители детей-призывников забрали их на сутки в увольнение.

Транспорт для поездки в Зюзино предоставила районная администрация.

**ПЕНСИЯ С УГРОЗОЙ  
ДЛЯ ЖИЗНИ**

23 июля ("ЛГ" № 53) была опубликована моя заметка под заголовком "Профремонты, шутка, сберкассы". После выхода номера газеты в редакции чаще обычного стали раздаваться телефонные звонки. Приведу выдержку из этой заметки: "Инвалид войны В.Т.Волгин, проживающий на ул. Московская, д.13, расстроен в связи с тем, что теперь ему пенсию придется получать не как раньше, в сберкассе на 115 квартале, а в Котельниках... Сберкассы закрыли в связи с профилированием, а ближайшая, куда теперь будет обращаться В.Т.Волгин, находится всего в одной остановке от прежней сберкассы, на ул. Новая, д.14".

Сотрудники нашей редакции очень внимательно относятся к любой информации и подвергают ее тщательной проверке. Корреспондент "ЛГ" решил сам пройти тем путем, который преодевают жители 115 квартала от своего дома до новой сберкассы.

Отсчет времени я начал от дома, в котором проживает люберчанин Волгин. Эта "прогулка" заняла около получаса. Я шел, как и советовали, ближайшим путем: пересек в неустановленном месте Новорязанское шоссе (а это совсем небезопасно), иначе пришлось бы делать большой крюк. Потом шагнул мимо "Гаранта" и под провисшими проводами ЛЭП. Такое чувство охватило, что вот-вот оборвется провод высокого напряжения и упадет на голову. В общем, смотри в оба - не по парку идешь. Но ведь за деньгами идти надо. А вот и нужная улица. Сберкасса на Новой расположена на 1 этаже, внутреннее убранство современное, приятно войти. И что еще немаловажно, рядом парк, есть лавочки, где можно посидеть в ожидании открытия сберкассы, если пришли пораньше.

Обратно я ехал на автобусе. Но здесь два неудобства. Во-первых, остановка и в ту, и в другую сторону находится на приличном удалении от сберкассы. Во-вторых, социальный автобус редко ходит, поэтому люди со 115 квартала идут сюда пешком, а это, как вы поняли, небезопасно да и неудобно.

Затем я связался по телефону с должностным лицом и спросил: "Нельзя ли как-то облегчить мытарства людей?" Первый заместитель управляющего Нина Владимировна Ботова сказала: "Сейчас мы собираемся обратиться с письмом в нашу автоколонну, чтобы сделали остановку "По требованию" напротив сберкассы. Если это удастся, после согласования с ГИБДД мы сообщим об этом в газету. Следующий момент: мы планируем в районе Красноармейской улицы отремонтировать еще одну сберкассу, не исключено, что наши новые клиенты со 115 квартала "переедут" в сберкассу поближе к дому".

На такой оптимистической ноте я заканчиваю этот материал. Каждая новая информация будет доведена до сведения наших читателей.

**Николай АСЕЕВ,**  
специальный корреспондент "ЛГ"

**ПОЧТИ КАК  
НА ЗАПАДЕ**

Речь в этой заметке пойдет о продаже хлеба. Но сначала давайте вспомним, как этот процесс осуществляется в наших магазинах. Продавцы продают хлеб только что привезенный из пекарни, вчерашний и даже позавчерашний. Последний по твердости схож с кирпичом. И его покупают, если в наличии нет другого, мягкого. Но цена почему-то на свежий хлеб и на твердый одна и та же, первоначально установленная. А вот на Западе давно уже практикуют следующее: чем дольше хлеб находится на прилавках супермаркетов, тем он дешевле. Справедливо.

У нас же не спешат это заморское новшество претворять в жизнь, поступают по отработанной десятилетиями схеме: черствый хлеб торговые точки возвращают на хлебокомбинат. Там его перерабатывают и снова либо продают, либо снабжают второсортным хлебом больницы и армию.

Но теперь на данный "возврат", когда свежего хлеба в любом магазине "завалишь", посмотрели иначе: перерабатывать на переработку небольшую партию хлеба стало магазину невыгодно, в первую очередь из-за недешевых транспортных расходов. Но, как оказалось, не все так просто. В одном из магазинов Люберец продавали несвежий хлеб за полцены, и разошелся он буквально на моих глазах.

Дальше события развивались так. Я позвонил, чтобы удостовериться в правомерности этих действий, на Люберецкий хлебокомбинат. И вот что услышал от его директора: "Это грубое нарушение. Не реализованный торгующими точками хлеб должен переправляться к нам на переработку. Хлеб, каким бы он ни был, запрещено реализовывать по сниженным ценам. Хлеб - не ботинки, чтобы его уценять. Магазин, где этим занимаются, нарушает закон и может попасть, и, скорее всего, попадет, в поле зрения налоговых органов со всеми вытекающими последствиями". После недолгой паузы он добавил: "К сожалению, закон в этой части несовершенно, но если он есть, мы обязаны его исполнять".

Я не думаю, чтобы директор магазина, где продавался дешевый хлеб, не знал всего этого, однако хлеб тем не менее здесь продают по сниженной цене. Значит, выгодно и той, и другой стороне, то есть магазину и покупателю. Выгодно ли хлебозаводу - это вопрос. Так что дело осталось за малым: узаконить торговлю несвежим хлебом за полцены. А вот это уже другой путь, до которого как до Китая пешком.

**Николай АСЕЕВ**

**Послесловие.** Чуть позже мне стали известны факты, что торговля засохшим хлебом в Люберцах не единична.

**гибдд сообщает**

**ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ**

В целях предупреждения дорожно-транспортных происшествий на пассажирском транспорте в период с 1 по 31 августа на территории Люберецкого района проводится областная операция "Автобус". В рамках проведения операции необходимо установить особый контроль за соблюдением правил дорожного движения водителями, осуществляющими пассажирские перевозки (в том числе и по сверх предусмотренного заводом-изготовителем количеству пассажиров). Усилить контроль за владельцами автобусов, осуществляющими лицензируемую перевозочную деятельность без лицензии, а также с нарушением лицензионных требований и условий.

**30 июля, 8 часов 13 минут, г. Люберцы,** Октябрьский пр-т, в 26 метрах от угла дома № 151/9. Водитель А.В.Орлов, управляя а/м "ВАЗ-2108", следуя по ул. Смирновская со стороны ул. Кирова в сторону ул. Волковской, проехав перекресток на запрещающий сигнал светофора, произвел столкновение с а/м "Мерседес", двигавшейся по Октябрьскому пр-ту со стороны области в сторону г. Москвы. При ДТП пострадал водитель а/м "ВАЗ-2108", который с диагнозом "ушиб мягких тканей и левой голени, ситуационный невроз" госпитализирован в больницу.

**30 июля, 18 часов 10 минут, г. Лыткарино,** ул. Колхозная, в 36 метрах от угла дома № 3. Водитель Р.Е.Павлов без документов и водительского удостоверения, управляя мотоциклом "Урал", следуя по ул. Колхозная со стороны ПЗ "Петровское" в сторону ул. Песчаная, выехал на полосу встречного движения и произвел столкновение с а/м "ЗИЛ", двигавшейся впереди в попутном направлении и производящей маневр "левый поворот". Водитель Р.С.Хасбулатов, управляя другим мотоциклом "Урал" без государственных номеров и документов на мотоцикл и без водительского удостоверения, следуя в попутном направлении с первым мотоциклом "Урал", не справился с управлением и совершил столкновение с полуприцепом ОДА3-9357 а/м ЗИЛ-441510. При ДТП пострадали водитель мотоцикла "Урал" Р.Е. Павлов, который с диагнозом "сотрясение

головного мозга, закрытая черепно-мозговая травма, открытый перелом правого бедра, рваная рана правой голени, множественные ссадины тела и головы, шок 1-2 степени" госпитализирован в больницу г. Лыткарино; пассажирка мотоцикла "Урал" В. Просяникова 16 лет от полученных травм скончалась на месте ДТП. Водителя другого мотоцикла Р.С. Хасбулатова с диагнозом "сотрясение головного мозга, закрытая черепно-мозговая травма, ссадины левого колена, ушибленная рана теменной области слева" доставили в Лыткаринскую больницу, где ему была оказана помощь.

**31 июля, 18 часов, г. Дзержинский,** ул. Энергетиков, в 40 метрах от угла дома № 1. Водитель а/м "КАМА3-5511", следуя по ул. Энергетиков со стороны МКАД в сторону ул. Ленина, при развороте в обратном направлении пересек сплошную линию разметки, выехал на полосу встречного движения, в результате чего произвел столкновение с а/м "ВАЗ-21099". При ДТП пострадал пассажир а/м "ВАЗ-21099", который с диагнозом "закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга, ушибленная рана левой голени, перелом пальца правой кисти" госпитализирован в больницу г. Дзержинский.

**1 августа, 7 часов 10 минут, п. Малаховка,** Михневское шоссе, в 30 метрах от угла дома № 15/3. Неустановленный водитель на а/м "ВАЗ-21083",

двигаясь по Михневскому шоссе со стороны Быковского шоссе в сторону ст. Малаховка, выехал на правую обочину и произвел наезд на дерево. При ДТП пострадали пассажиры а/м "ВАЗ-2108" С.М.Душкин ("закрытая черепно-мозговая травма, множественные ссадины мягких тканей, алкогольное опьянение") и И.В. Дмитриев ("ушиб и ссадины левой голени, алкогольное опьянение"). Они были доставлены в Красковскую больницу, где от госпитализации отказались.

**1 августа, 23 часа 20 минут, г. Люберцы,** Октябрьский проспект, в 17 метрах от угла дома № 49. Водитель А.А.Филиппов, управляя а/м "ГАЗ-3110", двигаясь по Октябрьскому проспекту со стороны области в сторону г. Москвы, совершил наезд на велосипедиста, пережившего проезжую часть справа налево по ходу движения а/м. При ДТП пострадал велосипедист А.А.Иванов, который с диагнозом "закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга, перелом нижней трети левой голени, алкогольное опьянение" госпитализирован в Красковскую больницу.

**4 августа, 17 часов 50 минут, г. Люберцы,** Октябрьский проспект, в 6 метрах от угла дома № 267. Неустановленный водитель, двигаясь по Октябрьскому проспекту со стороны области в сторону г. Москвы, совершил наезд на пешехода, переходившего проезжую часть дороги справа налево по ходу движения а/м в неустановленном для перехода месте. При ДТП пострадала пешеход Л.В. Немцова, которая с диагнозом "тулая травма живота" госпитализирована в ЦРБ г. Люберцы.

**И.В.РОДИОНОВ,**  
начальник ОТН  
ОГИБДД Люберецкого УВД,  
капитан милиции

# ОБЪЕДИНИЛИСЬ ВО ИМЯ ПОМОЩИ ЛЮДЯМ



чальнику гарнизона А.Г. Крутилину и директору Дома офицеров А.Ф. Ульянову, представителям организации "Женщины Подмосковья" Т.С. Войцекской и Совета ветеранов С.Ф. Топориковой, Т.А. Егоровой, Н.Г. Минжасаровой, а также солдатам, которые занимались погрузкой. Общими усилиями жителей в гарнизоне было собрано более 80 коробок.

В микрорайоне "Панки" организацией сбора вещей занялся местный Совет ветеранов в лице Б.И. Петрова и Р.В. Добровольской. Особая благодарность и директору Центра семейного воспитания В.Б. Шмидт, женсовету и ветеранам Красной горки - Т.Н. Новиковой, Т.С. Гаршиной, Д.Г. Киселеву.

Наибольшее количество коробок было собрано в пос. Томилино - 112 штук. Именно здесь жители принесли много новых брюк, пижам, детской обуви. На славу потрудились Совет ветеранов и "Женщины Подмосковья" - Р.В. Павленко, Т.М. Чумакова с дочкой Леной и внучкой Машей, семья Осиповых. Томилинцы благодарят и своего депутата С.В. Котова.

В пункте, организованном в ДК "Искра", сбор вещей с самого начала шел нелегко. Однако время для "раскачки" закончилось, население потянулось и у руководителей штаба работа вмиг зашпорилась - нашли необходимое количество коробок, скотч. Особая благодарность за помощь - директору музея им. Камова П.А. Щербине, председателю Совета ветеранов завода С.Е. Ханину и активисткам "Женщин Подмосковья" Л.В. Маркиной и Л.М. Розовской. Надо отметить, что детские вещи для отправки пострадавшим жителям юга

России подготовил детский санаторий, расположенный на ул. Камова.

Всего в "Искре" было собрано около 50 коробок. Ветераны микрорайона "Центр" совместно с районным отделением КПРФ тоже возглавили работу по приемке одежды от населения. В первых рядах, как всегда, оказалась активная женщина, председатель Совета ветеранов и член организации "Женщины Подмосковья" С.С. Зайцева. (Кстати, 1 августа Софье Сергеевне исполнилось 80 лет, но она и по сей день работает педагогом в школе №44) Ей помогли Л.М. Полис и Т.Г. Шигарова.

Организаторы акции благодарны всем тем, кто на протяжении нескольких недель занимался таким благородным делом, как сбор вещей для людей, пострадавших от беспощадной природной стихии. Немаловажную роль в этом сыграло руководство ДК им. Ухтомского, директор которого Н.А. Рывкинд и ее заместитель В.С. Буланов, узнав о готовящемся мероприятии, тут же предложило свое помещение. В Доме культуры все это время работали люберчанки из организации "Женщины Подмосковья" - Т.Д. Власова и С.Д. Головина.

На примере случившейся беды, наверное, все мы почувствовали, что наши сердца далеко не каменные и что, объединившись (власть, общественные организации и простые жители), мы - большая сила и наша деятельность может оказаться очень плодотворной.

**Елена МЕЛЕХОВА**

Фото Юрия Харламова

Похоже, многих людей взволновала трагедия, происшедшая с жителями районов юга России, которые пострадали от наводнения. СМИ регулярно передавали последние известия с места события. Воистину нельзя было остаться равнодушным, видя, какое горе постигло людей. Сотни семей за какое-то время лишились буквально всего. Они не могли и предположить, что обстоятельства сложатся именно так.

Люберчане приняли самое активное участие в оказании посильной помощи пострадавшим от наводнения. Общественная организация "Женщины Подмосковья" предложила главе района создать в районе пункты по сбору обуви и одежды, на что и получила его безоговорочное согласие. С.И. Гусев поддержал эту идею и поручил своим заместителям заняться организационной работой.

В итоге в районе было открыто 10 пунктов по приему вещей. В течение нескольких недель жители приносили туда одежду, обувь, головные уборы - все то, что может незамедлительно потребоваться пострадавшим. Среди прочих были и хорошие вещи - из магазинов, с этикетками.

Председатель организации "Женщины Подмосковья" Г.С. Аринина отметила, что люберчане восприняли чужую беду как свою собственную и были готовы нести одежду вплоть до сегодняшнего дня. "Наши земляки способны сочувствовать, и мы благодарим их за то, что они нашли возможность откликнуться на наш призыв", - сказала Г.С. Аринина.

Очевидно, у многих люберчан не раз возникал вопрос о том, кто даст гарантию, что собранные

всем миром вещи дойдут до места назначения. Ведь не исключена возможность того, что эти вещи в скором времени могут оказаться где-нибудь на рыночном прилавке. Получается, человек, всем сердцем желающий помочь своему ближнему, отдает собранное им в никуда. Думаю, этого хотелось бы менее всего. Однако, как сообщили корреспондентам "ЛГ", в Краснодарском крае есть человек, общественник, который готов участвовать в приемке вещей на месте. Когда помощь придет по назначению, наш район получит об этом подтверждение.

Дом культуры им. Ухтомского на весь июль стал штабом по сбору вещей. Сюда же, по окончании акции, привезли все запечатанные коробки с остальных пунктов и 26 июля одежду и обувь погрузили в автобусы и отправили в комитет Красного креста.

Организаторы этого мероприятия хотят особо отметить в вопросе сбора вещей пос. Красково. Местное отделение организации "Женщины Подмосковья", которое образовалось там недавно, обратилось в поселковую администрацию с просьбой посодействовать проведению акции. И просьба тут же нашла живой отклик. Для собранных вещей выделили транспорт, и красковчане первыми привезли в люберецкий штаб около 60 коробок. Огромную благодарность организаторы выражают и местному начальнику отдела соцзащиты населения Н.А. Наумовой, на которую легла большая нагрузка.

Немало потрудились и Дом офицеров в гарнизоне. Большое спасибо в оказании помощи на-



## встреча в библиотеке

# "УХТОМКА, УХТОМКА, УХТОМОЧКА"



на по работе с иностранными студентами.

Гостя библиотеки преподавала также 11 лет в Первом медицинском институте. Она - автор многих книг и учебных пособий для поступающих в вузы, таких как "Биология. Задания и упражнения", "Общая биология в терминах и понятиях", "Биологическая азбука", "Биология. Справочное издание" и др.

Встреча вызвала большой интерес, автор ознакомила творческую интеллигенцию, присутствующую в зале, со своими новыми книгами. В 2001 году вышла ее книга "Полвека в Тимирязевке", которая включает 80 рассказов-воспоминаний за более чем полувековой период. Автор описывает события из своей жизни, жизни кафедры и Тимирязевской сельскохозяйственной академии, упомянуто около 200 имен коллег, сотрудников, студентов. Такая книга издается впервые, тираж ее небольшой - всего 300 экз.

Не менее интересна книга "Бабушка в розовых очках", 2002г. издания, в которой собрано более 80 рассказов-воспоминаний за весь

период жизни Татьяны Львовны и ее семьи от рождения и до наших дней. Книга охватывает период жизни страны от 1870 до 2001 года. В ней представлены интересные исторические исследования, проведенные в архивах г.Москвы, собран фотоматериал, составлены родословные. Воспоминания о детстве, связанные с люберецким краем, пронизаны автором большим теплом и любовью, это чувствуется даже по названию рассказов: "Ухтомка, Ухтомка, Ухтомочка", "Наш любимый винтокрыл", "Сиреневый туман". Как жили тогда люди, чем жили, что их окружало, как одевались, как дружили и еще много-много интересного расскажет Татьяна Львовна Богданова своим читателям.

"Бабушка в розовых очках" и "Биология. Справочное издание" подарены автором районной библиотеке. Эти книги ждут вас, приходите и испытайте чувство радости от встречи с этими интересными, добрыми и полезными книгами.

**В.Н. АНТОНОВА,**  
зав. отделом обслуживания  
ЦРБ им. С. Есенина

## ВНИМАНИЕ!

### УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ!

Сообщаем вам, что регистрационные действия с транспортными средствами иностранного производства, ранее зарегистрированными в других регионах РФ, и автомобилями, прибывшими из-за границы, производится в МТОР-2 ГУВД Московской области, расположенном по адресу: г.Люберцы, Новорязанское шоссе, д.6 (автомобильный рынок "Автогарант").

Информируем вас о том, что МТОР-2 производит технический осмотр ТС с использованием средств технического диагностирования для автомобилей, прибывших на регистрацию, с года выпуска которых прошло 15 и более лет включительно.

Также в нашем отделе вы можете сдать экзамены на право управления транспортными средствами категорий "В", "С", "Д", "Е" (после окончания Люберецких автошкол "Росто", "Автореал", "Лада"), получить международное водительское удостоверение, заменить удостоверение старого образца на новое. Напоминаем, что водительские удостоверения действительны в течение 10 лет или на время регистрации.

Перечень необходимых документов, представляемых в Госинспекцию по вопросам регистрации, экзаменации, вы можете получить в районных ГИБДД по месту жительства.

Приемные дни МТОР-2 ГУВД МО: вторник, четверг, пятница - с 9 до 18 час., суббота - с 9 до 16 час. 45 мин.

Телефоны: регистрация - 554-60-13, экзаменация - 554-04-18

Районы обслуживания: Видновский, Домодедовский, Зарайский, Коломенский, Луховицкий, Люберецкий, Озерский, Подольский, Раменский, Ступинский и г.Жуковский.

Крупной российской компании требуются на склад сантехнического оборудования (Люберецкий район, дер. Машково)

**КЛАДОВЩИК**

(муж. 27-40 лет, опыт работы от 2-х лет, з/п от 9 тысяч руб.)

**ОПЕРАТОР ПК - КАССИР**

(23-35 лет, в/о, знание 1 С, первичной бухгалт., з/п от 9 тысяч руб.)

**ГРУЗЧИКИ**

(муж. 25-40 лет, физич. крепкие, з/п от 6 тысяч руб.)

**ВОДИТЕЛЬ  
ДИЗЕЛЬНОГО ПОГРУЗЧИКА -  
ГРУЗЧИК**

(муж. 25-45 лет, водительские права на дизельный погрузчик, опыт работы от 2-х лет, з/п от 8 тысяч руб.)

**231-42-45**

hr@mirmex.ru

Общие требования:  
прописка в Москве или в Московской области

Организация изготавливает и реализует оптом и в розницу крышки металлические лакированные и полиэтиленовые для консервирования СКО 1-82, 1-63, 1-58, а также закатычные машинки по договорной цене.  
**Тел. 554-53-66, 554-02-72**

**ОБУЧИМ И ПРЕДОСТАВИМ РАБОТУ  
МЕНЕДЖЕРА-  
КОНСУЛЬТАНТА  
ПО БЫТОВОЙ ТЕХНИКЕ**  
Оплата сдельная.  
Перспективно.  
Женщина до 45 лет, в/о,  
коммуникабельность,  
умение работать самостоятельно.  
Звонить по тел.  
**(095) 572-70-16**

ШВЕЙНОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ срочно требуются:  
**ШВЕИ, РЕЗАК, ОБМЕЛОВЩИК-НАСТИЛЬЩИК**  
на постоянную работу.  
**Тел. 558-90-33, 558-01-66**

**Отдел рекламы "ЛГ":**  
**Тел./факс 503-41-44**  
**Телефон 503-42-11**

На склад отделочных материалов в г. Люберцы требуются:  
• **КЛАДОВЩИК**, з/п 250 у.е.,  
• **ВОДИТЕЛЬ АВТОПОГРУЗЧИКА**, з/п 180 у.е.  
(муж. до 35 лет, Москва, МО).  
**Тел. 166-47-36, Светлана, Лариса**

**МЯСОПЕРЕРАБАТЫВАЮЩАЯ  
ФИРМА "АНТАРЕС" приглашает:**  
• **ЭКОНОМИСТА** с опытом работы на мясоперерабатывающем комбинате • **БУХГАЛТЕРА** с опытом работы • **МЕНЕДЖЕРА** •  
• **ФОРМОВЩИКА** кожаных изделий • **ЭЛЕКТРИКА** •  
**Тел. 557-80-11, 558-26-45, 558-10-53**

**ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ**

**ПРОДАМ**  
Гараж ГСК-25  
Тел. 557-88-74  
Участок приват. 6 соток ст. Конобеево Рязанской ж/д, в старом товариществе, с небольшим нежилым хозяйством, сад, свет, вода, сторожа, лес, озеро.  
Тел. 503-43-11, строго Татьяну Ивановну, 529-98-88 (утром и вечером)

**СНИМУ**  
Кв-ру на Северной ст-не г. Люберцы. Недорого.  
Тел. 559-44-66, 8(903)975-61-66, Екатерина

**МЕНЯЮ**  
2-комн. кв-ру г. Люберцы, ул. Южная, 38/24/6 панельного дома на 1-комн. кв-ру в г. Люберцы (по договоренности).  
Тел. 557-10-26 (утро, вечер), Лариса Ивановна

**КУПЛЮ**  
1-комнатную квартиру. Без посредников. 1-й и последний этажи не предлагать.  
Тел. 503-42-11, 503-41-44

**РАЗНОЕ**  
Бюро обмена квартир. Срочная продажа. Лицензия.  
Тел. 554-61-61, 782-44-32  
Пуш. котят дарю.  
Тел. 559-89-38

**В РОССИЙСКИЙ ПРОИЗВОДСТВЕННО-КОММЕРЧЕСКИЙ ХОЛДИНГ ТРЕБУЮТСЯ:**

**менеджер по продажам:** до 40 лет, в/о (технич.), опыт работы от 1 г. со строительными материалами (желательно знание профилей ПВХ), ПК пользователь (MS Office, Internet, E-mail).  
**мастер цеха:** муж., до 45 лет, в/о или среднее специальное технич., опыт работы от 2 лет на производстве (желат. производство светопрозрачных конструкций), опыт руководящей работы обязателен, ПК пользователь.  
**медсестра** (жен., до 50 лет, опыт работы от 1 года);  
**повар** (жен. до 50 лет, опыт работы от 0,5 года);  
**оператор АПР** (муж. до 50 лет, опыт работы металлообработке, желательно слесарем-наладчиком);  
**прокатчик** (муж., до 50 лет, опыт работы в металлообработке, желательно слесарем-наладчиком в инструментальном цехе);  
**подсобный рабочий:** муж., до 45 лет;  
**уборщица:** жен., до 50 лет.  
Место работы г. Люберцы.  
З/п. по результатам собеседования.  
**т. 554-30-61 доб. 1205**

**Подключение  
прямых  
московских  
телефонов**

**940-7000**



ЗАО АМТ, оператор услуг связи с 1989 года  
лицензия на предоставление услуг местной телефонной связи №17248

**000 "ПОЛИМЕРНАСТИК"**  
приглашает на работу:  
✓ **МАШИНИСТА**  
козлового крана  
(мужчина);  
з/п высокая.  
- **САНТЕХНИКА;**  
- **ЭЛЕКТРОГАЗО-  
СВАРЩИКА;**  
з/п от 5000 руб.  
**Тел. 554-70-75,  
554-53-81**

**ОСТЕКЛЕНИЕ  
БАЛКОНОВ.  
ШКАФЫ-КУПЕ.**  
**Тел. 541-79-95**

Организации требуются **СЛАБОТНИК** по обслуживанию домофонов в районе Выхино - Люберцы. З/п от 7000 руб.  
**Тел. 172-49-21**

Администрации Люберецкого района требуются переписчики для работы на время Всероссийской переписи населения в октябре 2002 года.  
Обращаться по адресу: Октябрьский проспект, д. 190, ежедневно после 15 часов, кабинет 338.

Лицензия № 011601

**УЧЕБНЫЙ ЦЕНТР**  
**дополнительного профессионального образования на базе ресторанов "Бочка", "Шинок", "Ле Дюк", "Кафе Пушкин", "ЦДЛ"**  
приглашает молодых людей и девушек для обучения по специальностям:  
"официант", "бармен"

- В программе:**
- деловой английский язык;
  - организация обслуживания в ресторане и баре;
  - карта вин;
  - товароведение продуктов;
  - кулинарная характеристика блюд;
  - психология делового общения;
  - конфликтология;
  - профессиональный этикет;
  - компьютерная система;
  - экономика.

Срок обучения - 3 месяца.  
Обучение платное.  
С последующим трудоустройством.  
Адрес: г. Москва, ул. 1905 года, дом 2 (м. "Улица 1905 года"), рестораны "Бочка", "Шинок", "Ле Дюк", Красно-пресненская набережная.  
**Тел.: (095) 363-62-39**

**Аптека "Наталья"**  
приглашает на работу  
**ПРОВИЗОРОВ, ФАРМАЦЕВТОВ.**  
**Тел. 503-50-48**

**ОБОРОНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ**  
**СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ**  
широкий выбор замков и отделка  
**ВОРОТА РЕШЕТКИ ЗАБОРЫ**  
Замер, доставка, установка  
**БЕСПЛАТНО**  
**505-01-25, 746-60-06**

**КНИЖНОЙ ФИРМЕ**  
требуются работники склада.  
**Тел. 723-75-03,  
932-77-85**

ИНН № 003247381  
серии 50 на имя Н.В. Сытькова считать недействительным.

**СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ!**  
СЛЕСАРИ механико-сборочных работ, знающие процессы гибки металла и точечную сварку. Зарплата от 10 т.р. Соцпакет. Работа м. "Перово".  
**Тел. 306-22-80, 306-39-49**

Требуются **ОХРАННИКИ.**  
Возраст 30-40 лет.  
Наличие лицензии обязательно.  
Собеседование.  
**Тел. 728-49-94, 8-901-785-17-24**

Торгово-производственный холдинг приглашает **ИНЖЕНЕРА НА СКЛАД** - муж. до 35 лет, высшее или средне-технич. образование, опыт работы на складе с оборудованием (прием, учет и отгрузка оборудования, контроль за технич. состоянием, комплектацией, внешним видом, оформление технич. паспортов на оборудование).  
**З/пл. \$ 300-350 + премии.**  
Место работы - г. Люберцы (пос. Томилино).  
**Тел. 730-02-17**

**НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО**  
**Группа компаний КАМЕЛЛА**  
приглашает на работу:  
- **коммерческого директора** (по всем направлениям деятельности партнерства (до 40 лет);  
- **специалиста по рекламе** (работа в офисе);  
- **секретаря;**  
- **бухгалтера;**  
- **дворника.**  
**Тел. 554-20-64**

**17 и 18 августа с 10 до 19 часов**  
в ДК им. Ухтомского состоится **ЯРМАРКА-ПРОДАЖА** меховых изделий для взрослых и детей производства фабрики "Белка" г. Киров.

Приглашаем **ВОДИТЕЛЕЙ** на авто- и электро-погрузчики, **ГРУЗЧИКОВ.**  
**Тел. 557-66-22**

**АВТОСЕРВИСУ** требуются **СТОРОЖ, МОТОРИСТ-СЛЕСАРЬ.**  
**Тел. 559-47-44**

**МЕТАЛЛОПРОКАТ**  
**СТАЛЛИНТЕКС**  
лист х/к 0.6-3 мм .....от 9590 руб.  
лист г/к 2-30 мм .....от 7240 руб.  
уголок 20-200.....от 5840 руб.  
швеллер №6.5-40.....от 6540 руб.  
катанка 6.5-8.....от 6240 руб.  
арматура 6-40.....от 6890 руб.  
круг 10-100.....от 6340 руб.  
квадрат 10-22.....от 6540 руб.  
полоса 20-40.....от 6890 руб.  
труба 15-219.....от 8390 руб.  
проволока ВР-1 3-5.....от 6690 руб.  
сталь х/к в рулонах.....от 8840 руб.  
лист оц. 0.55-1.5.....от 13990 руб.  
Действительно по 20.08.02  
♦ со склада в Москве  
♦ вагонные поставки  
**(095) 745-0088,  
973-2567, 973-0632**  
Товар сертифицирован  
**www.stalinteks.ru**

**Люберецкая**  
газета

**ИНФОРМАЦИЯ БЕЗ ПРОБЛЕМ**

**УЖЕ В ПРОДАЖЕ! ПРИОБРЕТАЙТЕ В РЕДАКЦИИ "ЛГ"**

**503-42-11**

**адресно-телефонный справочник**

Люберцы  
Красково  
Томилино  
Малаховка  
Котельники  
Октябрьский  
Дзержинский  
Лыткарино

**АДРЕС ЛЮБЕРЦЫ**

**2002**

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ г. Люберцы**  
**КРУГЛОСУТОЧНО**  
консультации - бесплатно  
умеренные цены  
высокое качество обслуживания

- перевозка тел умерших в морг
- комплекс услуг по оформлению
- кремация, захоронение, бальзамирование
- гробы, венки, ритуальные принадлежности
- услуги катафалка

**551-6016**  
**554-9417, 558-1940** В скорбный час мы всегда вместе с вами  
**http://www.ritual.inet.ru e-mail: ritual@inet.ru**